



Vapaaehtoistoiminnan tiedote

Helmikuu 2012

YHTEISTÄ ASIAA	2
Santra-hanke tiedottaa	3
VAPAAEHTOISILLE	5
Koulutukset	5
TOIMINTAA ORGANISOIVILLE	8
JOS SINULLA ON TIEDOTETTAVAA	12

Yhteistä asiaa

ASKELMERKKEJÄ VAPAAEHTOISTOIMINTAAN- SEMINAARI

Aika 28.2.2012 klo 14 – 16 **Paikka** Eduskunnan Kansalaisinfo

Tilaisuuden tavoitteena on tarkastella missä ollaan vapaaehtoistoiminnan kehittämisessä Vapaaehtoistoiminnan vuoden 2011 jälkeen ja luoda uusia askelmerkkejä kehittämistyöhön. Tavoitteena on käydä kansanedustajien ja muiden päättäjien ja vapaaehtoistoiminnan aktiivien vuoropuhelua.

14.00 Kahvi

14.15 Avaus, kansanedustaja, tukiryhmän puheenjohtaja Sanna Lauslahti

14.30 Laadukkaan vapaaehtoistoiminnan järjestämisen haasteita (Resurssikeskusten ja valikkoverkostojen edustaja)

Keskustelu

15.00 Näkymätön näkyväksi – vapaaehtoistoiminnan mittaaminen *ILO:n Manual on the measurement of volunteer work

*RAY:n näkemyksiä vapaaehtoistoiminnan mittaamiseen

Keskustelu

15.00 Näkökulmia vapaaehtoistoiminnan verotukseen, Alustus ja keskustelu

15.45 Yhteenvetokeskustelu

16.00 Miniseminaarin päättäminen

Alustuspuheenvuorojen pitäjät selviävät myöhemmin ja löytyvät Kansalaisareenan tapahtumakalenterista ja osoitteesta

<http://www.kansalaisareena.fi/vapaaehtoisseminaari2012.pdf>

Tilaisuuteen ilmoittautuminen 23.2.2012 mennessä: <http://www.webropol.com/P.aspx?id=594590&cid=22038231>

TERVETULOA VIRTUAALISEEN VERTAISOHJAAJIEN VERKOSTOON

Voimaperhe / ESKO-hankkeen sekä Viestintä ja Vertaistoiminta Verkko -hankkeen yhteistyössä käynnistämä vertaisohjaajien keskustelufoorumi **Vertaisohjaajien verkosto** löytyy Facebookista linkin <http://central.ly/verkosto> kautta.

Vertaisohjaajien verkosto on syksyllä 2010 vertaisohjaajakoulutuksen yhteydessä perustettu suljettu, virtuaalinen vertaisohjaajien vertaiskeskusteluryhmä. Ryhmä tarjoaa vertaisohjaajille paikan kokemusten, tiedon ja osaamisen vaihtamiseen sekä tukea omaan ohjaamistyöhön. Ryhmän asiantuntemusta voidaan hyödyntää uusien vertaisohjaajien koulutuksissakin. Ryhmä toimii myös erinomaisena kanavana tiedottaa omasta toiminnastaan, tapahtumistaan sekä koulutuksistaan muille ryhmän jäsenille.

Vertaisohjaajien verkostoon ovat tervetulleita kaikki niin ammatikseen kuin vapaaehtoisesti vertaisryhmiä ohjaavat sekä muutoin vertaistoimintaa koordinoivat tai vertaisohjaajakoulutuksia järjestävät henkilöt. Ryhmään liitytään lähettämällä liittymispyyntö linkin <http://central.ly/verkosto> kautta. Ryhmässä on yhteisesti sovittu, että jokainen uusi ryhmän jäsen esittelee ryhmän sivulla itsensä ja suhteensa vertaistoimintaan ryhmään liittyessään. Näin säilytetään ryhmän jäsenten kesken luottamus ja avoin vuorovaikutus sekä tutustumisen kautta mahdollistetaan myös ryhmäläisten keskinäisen tuen kohdentuminen samankaltaisten kohderyhmien parissa toimivien henkilöiden kesken.

Lisätietoa ryhmän perustamisesta sekä toiminnasta löytyy seuraavien linkkien kautta:
<http://www.kumppanuuskeskus.fi/esko/voimaperhe/kehittamisty/vertaistoiminta/>
<http://www.kumppanuuskeskus.fi/vvv/pilotit/vertaisohjaajat/>
<http://www.kumppanuuskeskus.fi/vvv/pilotit/vertaisohjaajat/raportointia/>

Tervetuloa mukaan vertaisvoimaistumaan ja kehittämään yhdessä vertaistoimintaa! Välittäkää viestiä eteenpäin verkostoissanne. Yhteistyöterveisin, Airi Martikainen ja Heidi Tuulasvuo

Lisätietoa Vertaisohjaajien verkostosta:
 sisällöllisissä asioissa: Projektikehittäjä Airi Martikainen, Voimaperhe/ESKO Puh. 045 326 3686, airi.martikainen (at) mll.fi sekä teknisissä asioissa: Projektityöntekijä Heidi Tuulasvuo, Viestintä ja Vertaistoiminta Verkko -hanke, Puh. 044 7357 250, heidi.tuulasvuo(at)kumppanuuskeskus.fi

Santra-hanke tiedottaa

TERVEISIÄ SANTRA-HANKKEESTA

Tämä on tämän vuoden ensimmäinen kk-kirje joka tulee näin yllättäen keskellä helmikuuta. Santra-hankkeen toiminta pyörii kuten ennenkin, ja kk-kirjeet tullaan jatkossa lähettämään normaalisti kuun alussa.

Tänä vuonna Santra-hanke ja sen kautta Espoon Vapaaehtoisverkosto tulee keskittymään seuraaviin asioihin:

- verkoston jäsentahojen aktivointi
- verkoston toiminnan ja Santra -hankkeen tarjoamien tukimuotojen tunnetuksi tekeminen
- verkoston sisäisen tiedottamisen kehittäminen
- uusien jäsentahojen hankkiminen

Lisäksi nostamme lasten ja nuorten parissa tehtävää vapaaehtoistoimintaa paremmin näkyville sekä pyrimme saamaan mukaan verkostoon uusia jäsentahoja, jotka toisivat enemmän osallistumismahdollisuuksia vapaaehtoistoiminnasta kiinnostuneille nuorille.

UUSIA JÄSENYHTEISÖJÄ VERKOSTOSSA

Helsingin eläinsuojeluyhdistys eli HESY on uusi jäsen Espoon Vapaaehtoisverkostossa. Myös Espoon työväenopiston Vanhemmat mukaan -hanke on myös liittynyt verkostoon. Olisiko kiinnostusta lähteä mukaan heidän vapaaehtoistoimintaan tai rakentaa yhteistyötä? Edellä mainittujen ja muiden yhteisöjen esittelyt & yhteystiedot löydät [verkoston sivuilta](#).

MATERIAALIA VAPAAEHTOISTOIMINNAN TUEKSI

Ikäihmisten vapaaehtois- ja vertaistoiminnan tutkimus- ja kehittämishanke (Vavero 2007-2011) on päättynyt. Hankkeessa toteutettiin muun muassa vapaaehtoistojen palveleva tietopankki. Myös Vanhus- ja lähimmäispalveluliiton toteuttama Osaaja-projekti päättyi. Projektissa valmistuneet vapaaehtoistoiminnan kehittämismallit ovat [ladattavissa Vallin sivuilta](#).

Suomen Kylätoiminta ry:n Kylä auttaa ja välittää kriisissä -hanke on tuottanut naapuriapuoppaan vapaaehtoistoimijoille. Opasta voivat hyödyntää erilaiset yhdistykset ja vapaaehtoistoimijat. Oppaan voi tilata maksutta paperiversiona Suomen Kylätoiminta ry:stä Suomensjärveltä. Tilaukset: [sylvia.manninen\(at\)kylatoiminta.fi](mailto:sylvia.manninen(at)kylatoiminta.fi)

Oppaassa kerrotaan perustiedot kriiseistä ja kriisissä olevan tukemisesta sekä opastetaan hyödyntämään naapuriapua ja kyläyhteisöä kriisitilanteissa. Oppaan avulla kyläläiset voivat organisoida vapaaehtoistoimintaan perustuvan naapuriapuringin, joka tukee vaikeissa elämäntilanteissa tai arjen askareissa. [Oppaan verkkoversio](#)

TYKKÄÄ TAI SUOSITTELE TEHTÄVIÄ FACEBOOKISSA!

Jokaisen avoimen vapaaehtoistehtävän yläreunassa on nyt "suosittele" ja "tykkää" -painikkeet. Niitä klikkaamalla voit mainostaa mukavalta kuulostavaa vapaaehtoistehtävää ystävillesi ja tuttavillesi Facebookissa. Tällä tavoin annat vapaaehtoistoiminnalle myös arvokasta lisänäkyvyyttä. Siispä, jos sinulla on Facebook-tili, mars tykkäilemään!

Vapaaehtoisille

Koulutukset

VAPAAEHTOISTOIMIJOIDEN PERUSKOULUTUS –PALVELUKOTI MÄNTYRANTA

Aika: Ma 27.02 Klo 17.30–20, Ma 05.03 Klo 17.30–20

Paikka: Palvelukoti Mäntyranta, Jääskentie 22, Espoo

Palvelukoti Mäntyranta tarjoaa, yksilöllistä, laadukasta ja turvallista osavuorokautis- ja pitkäaikaishoivaa muistihäiriöisille henkilöille. Etsimme palvelukodin asukkaille vapaaehtoisia ystäviä esim. ulkoilemaan, lukemaan, keskustelemaan, pitämään laulu- ja musiikkihetkiä, pelaamaan sekä avustajiksi erilaisille retkille ja tapahtumiin.

Koulutuksen sisältö: mm. vuorovaikutus, vapaaehtoisen oikeudet ja velvollisuudet, ohjeita kuuntelijalle, vinkkejä viriketoimintaan, toiminta ja ohjaus kurssin jälkeen.

Hinta: Maksuton.

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: 22.2. mennessä projektivastaava Eija Peräkylä 040-4551566 tai [projekti\(at\)mantyranta.fi](mailto:projekti(at)mantyranta.fi)

NEUVOKESKUKSEN VAPAAEHTOISTOIMINNAN PERUSKOULUTUS

Aika: Tiistait 06.03, 13.3, 8.5. klo 17.30–20.00, ja Ke 28.03 Klo 17.30–20.00, La 21.04 Klo 10.00–19.30.

Paikka: Neuvokeskus, Palkkatilantori 3 K, katutaso, Helsinki

Peruskoulutus antaa valmiudet toimia eri vapaaehtoistoistyön tehtävissä Neuvokeskuksessa. Tehtävinä ovat: Eroneuvovertaistukija, Neuvokahvila-vapaaehtoinen, Taikuri – lasten ryhmien avustaja, Neuvokeskus avustaja.

Koulutus toteutetaan keskusteluin, alustuksin ja koti- ja pienryhmätehtävin. Neuvokeskus on Ensi- ja turvakotienliiton ylläpitämä palvelu- ja osaamiskeskus, jossa tarjotaan tukea eronneille vanhemmille sekä eroperheiden lapsille ja nuorille. Järjestämme vertaistukiryhmiä, tapahtumia, teemailtoja ja koulutusta.

Katso lisää: www.neuvokeskus.fi

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: Kansalaistoiminnan koordinaattori Päivi Hietanen, [paivi.hietanen\(at\)ensijaturvakotienliitto.fi](mailto:paivi.hietanen(at)ensijaturvakotienliitto.fi) tai 050-587 9572.

LEIRIOHJAAJIEN PERUSKOULUTUS –PARASTA LAPSILLE RY

Aika: La 31.03 Klo 10–16

Paikka: Parasta Lapsille ry:n toimisto, Vilppulantie 2, Helsinki

Parasta Lapsille ry järjestää vuosittain noin kolmekymmentä 7–16-vuotiaille tarkoitettua lasten- ja nuortenleiriä sekä 8–9 perheleiriä. Leirit toimintamme on monikulttuurista, mutta toiminta tapahtuu suomen kielellä.

Leiriohjaajien peruskoulutukset on suunnattu uusille ohjaajille ja koulutusten pääkohtia ovat Parasta Lapsille ry ja järjestön arvot, vapaaehtoisuus, hyvät leirikäytännöt, leiriohjelman suunnittelu sekä leiriturvallisuus.

Hinta: Maksuton.

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: Ke 28.3.2012 mennessä 09-350 8630 tai [pl\(at\)parastalapsille.fi](mailto:pl(at)parastalapsille.fi).

ENSIIVUN PERUSKURSSI (EAI-1)

Aika: Viikkoilla 13 ja 14 maanantait ja tiistait klo 17:00-20:30

Paikka: Valpuri, Merivalkama 8 D, Kivenlahti

Hyvä kurssi kaikille ihmisten parissa toimiville vapaaehtoisille ja koordinaattoreille. Kurssin aiheina mm: tapaturmat, toiminta tapahtumapaikalla, sairaskohtaukset, elvytys, verenvuodot ja shokki, haavat, murtumat, myrkytykset ja palovammat. Koulutuksen käyneet saavat todistuksen joka on voimassa seuraavat 3 vuotta.

Hinta: 70€ (SPR:n jäsenille -10%)

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: Sitovat ilmoittautumiset ma 19.3. mennessä Annika Kaarnalehdolle [annika.a\(at\)rocketmail.com](mailto:annika.a(at)rocketmail.com) / puh. 045-324 9200

LÄKSYHELPPI-OHJAAJAKOULUTUS

Aika: Ti 06.03 Klo 17.30-20.15, To 08.03 Klo 17.30-20.15

Paikka: Punaisen Ristin koulutustilat, Laivanvarustajankatu 6 B, Helsinki

Sinustako vapaaehtoinen läksykerhon ohjaaja?

Punaisen Ristin osastot pyörittävät Espoossa koululaisten läksykerhoja, joissa vapaaehtoiset ohjaajat auttavat kotitehtävien tekemisessä. Punaisen Ristin Helsingin ja Uudenmaan piiri järjestää kaksi-iltaisen koulutuksen uusille läksykerhojen vapaaehtoisille tiistaina 6.3. klo 17.30-20.15 ja torstaina 8.3. klo 17.30-20.15. Koulutuksessa käydään läpi läksykerhoissa toimimiseen liittyviä teemoja Punaisen Ristin periaatteista vapaaehtoisuuteen, monikulttuurisuuteen ja LäksyHelppi-toiminnan pelisääntöihin. Ohjaajilta ei edellytetä aiempaa ohjaamiskokemusta. Kaikenikäiset ovat tervetulleita ohjaajiksi. Tervetuloa mukaan!

Hinta: Maksuton. Toivomme kaikkien LäksyHelppi-ohjaajien liittyvän Punaisen Ristin jäseniksi

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: 28.2. mennessä [saara.oksanen\(at\)punainenristi.fi](mailto:saara.oksanen(at)punainenristi.fi) tai puh. 020-701 2366. Katso myös www.laksyhelppi.fi.

KOULUTUS MUISTISAIRAIDEN PARISSA TAPAHTUVAAN VAPAAEHTOISTOIMINTAAN

Aika: To 08.03 Klo 10-15

Paikka: Dementiakoti Villa Tapiola Oy, Suotorpantie 14, Espoo

Koulutuksessa annetaan tietoa siitä, miten muistisairasta ihmistä voidaan tukea ja tuottaa hänelle iloa. Tavoitteena on, että koulutukseen osallistuja löytää itselleen sopivan vapaaehtoistyön Villa Tapiolasta.

Hinta: Maksuton, sisältää ilmaisen lounaan ja kahvin.

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: Mukaan mahtuu kymmenen vapaaehtoistyöstä Villa Tapiolassa kiinnostunutta. Ilmoittautumiset 1.3.2012 mennessä Tuula Laulajalle tai Carita Virkolalle, puh 09-849 3310 tai 050-303 7660 tai tuula.laulaja@villatapiola.fi tai carita.virkola@villatapiola.fi

TULE KATUPÄIVYSTÄJÄKSI NUORTEN PARIIN OPERAATIO SAAPPAASEEN

Aika: la 24.3. sekä maanantait 2.4. 16.4. ja 23.4. klo 18-20 yhteensä 12 tuntia

Paikka: Olarin seurakunnan nuorten tila Kulmassa (os. Kuunkehrä 6 Olarissa)

Palveluoperaatio Saapas on ev.lut. kirkon yksi erityisnuorisotyön muoto, jota toteutetaan etsivän työn menetelmin. Toiminta on nuorten kohtaamista ja tarvittaessa auttamista. Partioimme nuorten kokoontumispaikoilla perjantai-iltaisain ja juhlapyhien aattoina.

Tavoitteena on tarjota aikuisten läsnäoloa myös niille nuorille, jotka viettävät aikaansa jossakin muualla kuin järjestetyn nuorisotoiminnan piirissä. Saapas toimii keskustelukumppanina, avun antajana ja opastajana siellä, missä nuoret aikaansa viettävät, kadulla ja verkossa.

Koulutuksessa saat valmiudet toimia tehtävässä vapaaehtoisena. Koulutus ei velvoita osallistumaan päivystyksiin.

Tiedustelut ja ilmoittautumiset: Suvi Kaikkonen (suvi.kaikkonen@evl.fi)

Toimintaa organisoiville

VERKOSTOTAPAAMISET

Oletko miettinyt, mistä löytyy uusia vapaaehtoisia yhdistykseen? Miten heitä saadaan rekrytoitua ja kuinka tiedotuksen tulisi pelata tässä kokonaisuudessa? Tai miten järjestöissä tulisi varautua uusien vapaaehtoisten vastaanottamiseen?

Muun muassa näihin kysymyksiin etsitään yhdessä vastauksia vuoden 2012 aikana neljässä verkostotapaamisessa, jotka kaikki pidetään EJYn Yhteisötuvalla (Kauppamiehentie 6). Vapaaehtoistoiminnan verkostotapaamiset muodostavat sarjan eli halutessasi voit osallistua jokaiseen niistä. Verkostotapaamiset tarjoaa EJYn Win4all- ja Santra-hanke sekä Espoon Vapaaehtoisverkosto.

TULEVAT 2012 VERKOSTOTAPAAMISET

18.4. Valikkoryhmien perustaja Liisa Reiman antaa vinkkejä vapaaehtoisten sitouttamiseen.

19.9. Käytännön työpaja erilaisista rekrytointikeinoista. Tilaisuuden alustajina toimii useita eri asiantuntijoita.

21.11. Luonto-Liiton pääsihteeri Leo Stranius paljastaa meille viestinnän ja erityisesti sosiaalisen median saloja vapaaehtoistoiminnassa.

Voit ilmoittautua jo nyt [info\(at\)espoonvapaaehtoisverkosto.fi](mailto:info(at)espoonvapaaehtoisverkosto.fi) tai seuraa Espoon Vapaaehtoisverkoston [nettisivuja](#).

VALIKKOTAPAAMISET – ENSIMMÄINEN 26.3. KLO 14

Valikkotapaamiset ovat vapaaehtoistoimintaa organisoivien keskinäisiä tapaamisia. Valikkotapaamisille on koettu olevan tarvetta, mutta niihin on tullut melko vähän osallistujia. Edellisessä Santra-hankkeen kenttäröhmän kokouksessa päätettiin, että Espoon Vapaaehtoisverkoston Valikko-tapaamisia järjestetään vuoden 2012 aikana 4 kertaa.

Vuoden ensimmäinen VALIKKO-tapaaminen 26.3.2012 klo 14.

Tutustumme aluksi Leppävaaran seurakunnan ja erityisesti diakoniatyön vapaaehtoistoimintaan. Toiminnasta kertoo diakoni Riitta Türkmen. Sieltä siirrymme lähellä sijaitsevaan Raitin Pysäkkiin joka on usean toimijan yhteisesti ylläpitämä, vapaaehtoisten vastuulla oleva matalan kynnyksen kohtaamispaikka. Ilmoittautumiset osoitteeseen [info\(at\)espoonvapaaehtoisverkosto.fi](mailto:info(at)espoonvapaaehtoisverkosto.fi).

KOULUTUS FASILITOINTI JÄRJESTÖTYÖSSÄ

Aika: Torstait 3. ja 10.5.2012, klo 17.30–20.00

Paikka: Vision koulutustila, Fredrikinkatu 33 B, 2. kerros, 00120 Helsinki

Käytännön järjestötyö tapahtuu usein erilaisissa ryhmissä, kuten työryhmissä, tiimeissä ja hallituksissa. Hyvä ryhmä hyöttyy erilaisten ihmisten osaamisesta. Vapaaehtoisista koostuvien ryhmien ohjaamiseen liittyy vielä omat haasteensa: aika on kortilla, tekemistä on paljon ja vapaaehtoisten motivaatiosta tulee huolehtia. Fasilitoinnin tarkoituksena on tehdä ryhmien työskentelystä helpompaa ja tuloksekkaampaa. Menetelmät auttavat ohjaajaa viemään ryhmää yhteiseen päämäärään siten, että kaikkien asiantuntemus ja kokemus tulevat hyödynnetyksi.

Kouluttajana toimii Terhi Summa, joka on kirjoittanut Kepa ry:n julkaiseman fasilitointioppaan: Fasilitaattorin työkirja – Menetelmiä sujuvaan ryhmätyöskentelyyn. Kepa 2009. Kirjaan voin tutustua etukäteen osoitteessa <http://www.kepa.fi/julkaisut/julkaisusarjat/6597>

Koulutus on suunnattu kaikille järjestötoimijoille, jotka joutuvat työssään/vapaaehtoistehtävässään vetämään erilaisia vapaaehtoisryhmiä.

Sisältö:

- Fasilitoinnin aakkoset
- Fasilitoinnin käyttömahdollisuudet järjestötyössä
- Paljon käytännön harjoituksia

Hinta: 50€ (sisältää kahvitarjoilun)

Ilmoittautuminen: Keskiviikkoon 25.4.2012 mennessä Visioon. Peruutuksia koskevat Vision normaalit peruutusehdot.

<http://www.visili.fi/koulutuskalenteri.htm>

VAPAAEHTOISTOIMINNAN ORGANISOINTI YHDISTYKSISSÄ

Aika: Ti 13.3. ja to 15.3.2012 klo 17.30-20.00

Paikka: Vision koulutustila, Fredrikinkatu 33 B, 2. kerros, 00120 Helsinki.

Sisältö:

- Ketkä vapaaehtoistoimintaa organisoivat?
- Vapaaehtoistehtävien suunnittelu
- Vapaaehtoisten rekrytointi
- Vapaaehtoisten sitouttaminen
- Vapaaehtoisten kouluttaminen
- Vapaaehtoisten ohjaaminen

Käytännönläheinen peruskurssi, jolla käsitellään mm. vapaaehtoistehtävien suunnittelua sekä vapaaehtoisten rekrytointia ja ohjaamista. Paljon hyödyllisiä vinkkejä ja vertaistukea. Koulutuksessa sovelletaan osin Vision julkaiseman 10 askelta parempaan vapaaehtoistoimintaan –oppaan (Vihreä Sivistysliitto 2010) askeleita. Koulutuksen vetäjät olivat mukana oppaan laatimisessa. Koulutus on suunnattu kaikille, jotka työskentelevät vapaaehtoisten kanssa erilaisissa järjestöissä. Kouluttajat: Lari Karreinen ja Meri Tennilä

Hinta: 50€ (sisältää kahvitarjoilun) EspoonVapaaehtoisverkosto voi tarvittaessa maksaa verkoston jäsentähon osallistumismaksun. Peruutuksesta lasku lähetetään koulutukseen osallistuvalla yhteisöllä.

Ilmoittautuminen: Maanantaihin 5.3.2012 mennessä Visioon. Peruutuksia koskevat Vision normaalit peruutusehdot.

<http://www.visili.fi/koulutuskalenteri.htm>

MAHDOLLISUUKSIEN TORIN ILMOITTAUTUMINEN ALKANUT

Kevät, Kaiken kansan juhla ja Mahdollisuuksien tori lähestyvät. Nyt on aika aktivoitua ja ilmoittautua mukaan tekemään yhdessä onnistunutta järjestötapahtumaa. Tänä vuonna panostamme erityisesti tapahtuman visuaalisen ilmeeseen. Järjestämme Mahdollisuuksien torille osallistuville järjestöille yhteisen infotilaisuuden 20.3., jossa keskitymme esittelypisteen informatiivisuuteen ja visuaaliseen ilmeeseen. Ja jotta tapahtuma olisi niin järjestöille kuin kävijöillekin antoisa kokemus tarjoamme teille ammattilaisen avuksi esittelypisteenne toiminnallisuuden ja visuaalisen ilmeen suunnittelussa.

Infotilaisuuteen ilmoittautuminen viimeistään 12.3. sähköpostilla [mahdollisuuksientori\(at\)ejy.fi](mailto:mahdollisuuksientori(at)ejy.fi)

Ilmoittautumalla mukaan infotilaisuuteen olet mukana keskustelussa onnistuneesta osallistumisesta järjestötapahtumassa sekä vaihtamassa ajatuksia toisten järjestötoimijoiden kanssa.

Mahdollisuuksien tori järjestetään lauantaina 12.5.2012 klo 11-16 Kauppakeskus Sellon Viaporintorilla, Leppävaarassa.

Tori on osa kaksipäiväistä Kaiken kansan juhlaa, jota koordinoi Espoon Järjestöjen Yhteisö ry. Mahdollisuuksien tori tarjoaa järjestöille tilaisuuden lisätä näkyvyyttään suuren yleisön suuntaan. Se on mahdollisuus kannustaa ihmisiä osallistumaan järjestöjen toimintaan ja esitellä heille keinoja vaikuttaa yhteiskuntaan. Vuoden 2012 Mahdollisuuksien torin valtakunnallisena teemana on muuttoliikkeet ja pakolaisuus. Teemasta tarkemmin: <http://www.mahdollisuuksientori.fi/teema>.

Näin osallistut:

1. Ilmoittautuminen sähköpostilla (Paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä)
 2. Osallistumismaksun maksaminen (30€, sisältää telttapaikan ja pöydän, ei sähköä.)
 3. Ohjelman suunnitteleminen (Eryteisesti kävijöitä aktivoivaa ohjelmaa toivotaan.)
- Lavaesitysten välissä on varattu aikaa järjestöjen puheenvuoroja varten, joiden kesto on noin viisi minuuttia. Puheenvuorossa tulee tuoda esille järjestönsä lisäksi vuoden teema, muuttoliikkeet ja pakolaisuus. Puheenvuorot jaetaan ilmoittautumisjärjestyksessä.

Mahdollisuuksien torille voi ilmoittautua 16.3.2012 mennessä osoitteeseen [mahdollisuuksientori\(at\)ejy.fi](mailto:mahdollisuuksientori(at)ejy.fi). Sähköpostiviestissä tulee olla seuraavat asiat:

1. Järjestön nimi ja www-osoite, 2. Vastuuhenkilön nimi, puhelinnumero ja sähköpostiosoite, 3. Esittelypisteen yhteyteen suunnittelemanne ohjelma, 4. Tiedot kaikenlaisten elintarvikkeiden myynnistä, 5. Halukkuus puheenvuoroihin lavalla (aihe ja puheenpitäjän yhteystiedot), 6. Erytistiveet sekä muuta huomioitavaa

Toivotan teidät kaikki innolla mukaan tekemään onnistunutta Mahdollisuuksien toria! Terveisin Anu Kytömäki
Mahdollisuuksien torin tuottaja/ visualisti, Kaiken kansan juhla, [mahdollisuuksientori\(at\)ejy.fi](mailto:mahdollisuuksientori(at)ejy.fi), 040 326 8150

KAIKKI MUKAAN VAPAAEHTOISTOIMINTAAN -SEMINAARI

Aika: Perjantaina 23.3.2012 klo 13-16.30

Paikka: Helsinki, tarkempi paikka ilmoitetaan myöhemmin.

Miten rekrytoida erilaisia ihmisryhmiä mukaan vapaaehtoistoimintaan? Miten monipuolistaa vapaaehtoisten profiilia ja siten koko toimintaa? Käytännön esimerkkejä kentältä ja yhdessä pohdintaa.

Tilaisuuden avaus, Suunnittelija Meri Tennilä, Opintokeskus Visio

Ketkä vapaaehtoistyötä tekevät ja millaista?, Tutkija Anne Birgitta Pessi, HY

Kokemuksia kentältä (tarkentuu viikolla 5)

Verkostoyhteistyö auttaa senioreiden rekrytoinnissa, Parasta lapsille ry Taru Heinonen

Miehet (Äijät?) – vaikeasti aktivoitaviako?, Sami Koikkalainen, Miessakit ry

Lisäksi alustukset mm. maahan muuttaneiden ja nuorten aktivoinnista mukaan vapaaehtoistoimintaan sekä pienryhmätyöskentelyä teemoittain. Ohjelma tarkentuu viikon 5 kuluessa, jolloin alkaa myös seminaariin ilmoittautumiset.

Hinta: 40€ (sisältää kahvitarjoilun).

Ilmoittautuminen: Ilmoittautumiset alkavat viikolla 5. <http://www.visili.fi/koulutuskalenteri.htm>

Jos sinulla on tiedotettavaa

Kirjoita teksti suoraan sähköpostin viestiosaan.

Viestin pituus enintään 600 merkkiä.

Ei erikoismerkkejä (VERSAALIA, kursiivia, lihavoiteja, väriä yms.).

Tekstipätkän loppuun tieto, mistä asiasta kiinnostuneet saavat lisätietoa.

Laita viesti osoitteeseen [info\(at\)espoonvapaaehtoisverkosto.fi](mailto:info(at)espoonvapaaehtoisverkosto.fi) kuukauden viimeisenä perjantaina.

Voit myös toimittaa viestin samoilla ohjeilla osoitteeseen Santra -hanke, Kauppamiehentie 6, 20100 Espoo

Hankesuunnittelijoilla on oikeus muokata tai olla julkaisematta tekstiä.